



Туринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Свердловской области по факту обнаружения тела ребёнка в ходе тушения пожара возбуждено уголовное дело



В ночь на 12 марта 2022 года в правоохранительные органы поступило сообщение о возгорании частного жилого дома по улице Свободы в селе Туринская Слобода. В процессе тушения пожара найдено тело ребёнка, 2021 г.р. Для того, чтобы наиболее тщательно установить все обстоятельства произошедшего, по данному факту Туринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следователем СКР проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначены необходимые экспертизы, в частности, для выяснения точной причины смерти



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

ребёнка и установления очага и причины возгорания. По предварительным данным следствия, очаг возгорания находился на кухне, в районе штор и кухонного гарнитура; рассматриваются различные версии, в том числе короткое замыкание электропроводки или нарушение техники безопасности при эксплуатации печи. Кроме того, в ходе следствия в обязательном порядке будут выясняться причины и условия, которые привели к случившейся трагедии, и будет принят комплекс мер по недопущению таких обстоятельств впредь.

14 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1663816>